筑梦青春志在四方 规划启航职引未来

——教育学院第二届大学生职业生涯规划大赛圆满结束

为深入贯彻党中央、国务院的决策部署,切实加强大学生生涯教育和就业指导,激发大学生对职业生涯的深入思考,帮助学生明确职业方向、树立正确的职业价值观,并提前规划未来职业发展路径,11月18日晚,教育学院在学术报告厅成功举办了第二届全国大学生职业规划大赛院赛选拔赛。



此次选拔赛邀请了党群工作部部长崔海波、教育学院党总支书记、 副院长匡灿以及校团委副书记樊佼三位老师担任评委。经过激烈角逐, 共有10名选手脱颖而出,进入了院级决赛。

在展示环节,选手们充分运用了霍兰德职业兴趣测试、MBTI测试等工具,精准定位自我,并围绕职业愿景进行了生动的阐述。他们

通过对自我认知、职业认知、核心竞争力、发展潜力以及专业兴趣等 多角度、多方面的分析,结合当前的就业大环境和社会生产力发展趋势,分别从短期、中期、长期的不同阶段要求为切入点,对各自的职业生涯进行了展望和规划。









展示结束后,评委们根据选手们的宣讲内容进行了提问,并针对各自存在的问题进行了精确的分析,给出了建设性的建议。



最后,党群工作部部长崔海波对本次大赛进行了专业的点评,他 首先对选手们的精彩表现给予了高度赞扬,并指出职业规划对于大学 生未来发展的重要性。同时,他也希望选手们能够认真听取评委们的 建议,进一步完善自己的职业规划,为未来的职业生涯奠定坚实的基础。



此次比赛不仅为同学们提供了一个展示自我、锻炼能力的平台, 更激发了他们对职业生涯的深入思考和规划。教育学院将继续加强大 学生生涯教育和就业指导工作,为同学们提供更多的支持和帮助,助 力他们实现职业梦想。

撰稿:教育学院团总支

指导教师: 罗叶

初审: 贺汉明

复审: 匡 灿

核发:教育学院